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® [l test debe ser contestado en la hoja de lectura optica. 56lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
®  Fltest es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesanas ¥ respuestas correctas (6 con las pricticas aprobadas) para que se corja el gjercicio.

®  (Cada respucsta correcta: 1 punto. Respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos.

1.- La seleccion consiste en 6.- Un compilador ¢s un programa que:

a) Ejecutar una accion u otra, dependiendo de una a} Traduce v ejecuta programas de un lenguaje simbolico
determinada condicion a un lenguaje de maquina

b) La repeticion de una accion cuando no se cumple una b) Traduce programas de un lenguaje simbolico a codigo
determinada condicion d¢ maquina

¢} La repeticion de una accién micntras que sc cumpla ¢) Traduce programas de codigo de maquina a un
una dcterminada condicion lenguajc simbolico

d) Ejecutar un conjunto de acciones de forma sucesiva d) Traduce y ejecuta programas de cddigo de maquina a

un lenguaje simbolico

7.-8i x = TRUE; y := FALSE; z:= FALSE;

2.- En el fragmento de programa de Modula-2:

ITH algo D .
W algo DO ¢Cual cs el valor de NOT(x OR y OR z)?
a) algo solo puede ser un registro
b) algo puede ser un puntero o un registro a) FALSE
¢) algo puede ser un conjunto, un puntcro, un array o un b) TRUE . . o
registro ¢) Se produciria un error debido a la falta de paréntesis

entre los ORs

d) algo puede ser un array, un puntero o un registro . . .
d) Se produciria un error debido al uso de paréntesis en el

3.- Si una declaracion de tipos es: NOT
NumSet = SET OF [0..10]; 8.- La tuncion predefinida HIGH(X) de Modula-2:
¢Cudl seria el rcsqltado de la operacién: o a) Devuelve ¢l valor superior del indice del vector X
(NumSet{3,4,6,2}/NumSct{1,3,5,6}) — NumSct{2}? b) El argumento X puede ser de cualquier tipo
a) {} ¢} Devuelve el tamaiio del vector X
by 11,34} d) Elargumento X puede ser una expresion
c) {3} o . . )
d) 11,45} 9.- Dada la siguiente sentencia IF en Modula-2:

MODULE tl;

4.- En el fragmento de programa de Modula-2: VAR mip : POINTER TO INTEGER:

Uno[Dos] := Tres{Cuatro..Cinco};

a) Dos es un identificador de procedimiento
b) Uno ¢s un identificador de funcion

BEGIN TIF mip # NIL. THEN mip :=2; END;
END tl1,
a) Compila pero existe un error en ejecucion

b) Compila y no existe error en ¢jecucion
¢) No compila porque NIL no estd importado
d) No compila

10.- En Modula-2, ¢l identitficador ABS es:

c) Tres es un identificador de tipo
d) Cuatro ¢s un identificador de variable

5.- El esquema de busqueda secuencial en un array:

a) Solo sc pucde hacer mediante un WHILE . _
b) No sc puede hacer mediante un FOR a) Una funcién predefinida .
¢) Esmas gencral si sc realiza mediante un REPEAT b) Un procedimiento con el argumento por referencia

d) Siempre permite el empleo de cualquier tipo de bucle ¢) Una funcién estandar de InOut
d) Un operador

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realizar un tipo abstracto dc datos para la gestion de los datos de vehiculos multados por cxeeso de velocidad. La
informacion que sc recibe para cada multa es ¢l momento (fecha completa, hora y minuto) de la infraccion, ¢l codigo
numeérico del radar que recogié la muestra, la matricula del vehiculo sancionado (4 digitos numéricos vy tres letras) v la
velocidad a la que circulaba ¢l vehiculo. Las operaciones que se deben resolver son: el alta de una multa nucva, la impresion
de los datos de una multa de una matricula (varios datos si hay mas de una) y la impresion de los datos de las multas de los
vehiculos que pasaron a mayor velocidad por cada uno de los radares existentes.



